PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE |

KOMNNEKTALUA
AmopTusaTtop 087494................ 2 wWr. BoAT M6X25.....cciiieeene 4 wr.
KpPOHLWTENH KaNOTa..ccveeeereeeene 2 wWr. BoAT M8X25.....ccciiieeeeee 4 .
KPOHLWTENH KPbINa....cceeirreenee, 2 wr. Faika M6.......ccccoverereerrerecnnnn 4 WT.
BTY/IKA .o 4 LT, LanBa 8......cceveveeveecerreeierane 4 wr.
Falika cneumnanbHas. ... 2 Wr. MHCTPYKLMA No ycTaHoOBKe......1 wrT.

Cxema ycTaHOBKM

KpoKwmeuy
Kanoma

\ Boam MBx2S%
auoa 8

AMOpmU3amop

KDOHWMEUH Kb/
horm Méx25

AMopTM3aTOpPbI KanoTa
UAZ Patriot/Pickup (2005-/2008-)

A.S5T.6302.1

NMACNOPT

PyKoBoACTBO NO YCTAaHOBKeE



1
Прямоугольник


PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. OTKpyTUTb WTaTHble 6ONTbI KpenneHus
Kpblna Topuesoi ronosko Ne10 3akpyTuTb
B pe3bboBble oTBepCTUA 6onT M6x25
TopueBown rosioBkoi Nel10 c ycunnem 9Hm
(Pnc.1).

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH Kpbina (Puc.2).
CoBMeCTUTb OTBEPCTUA B KPOHLITENHE C
NPUBaPEHHbIMM raiikamm Ha Kpbiae. M1oTHO
Npu»KaTb KPOHLUTEMH K Ky30BY. MOABUHYTb
[0 ynopa B CTOPOHY Kpbl/ia U B CTOPOHY
N060BOro cTekna. 3aTAHYTb Yepes BTY/IKY
ravkoit M6 Topuesoit ronoskoin Nel10 ¢
ycmnmem 9 Hm.

3. 1eMOHTUPOBaTb NNACTUKOBbIE MNUCTOHbI
A, B, B.(Puc.3)

4. 3aBecTu raiiky cnewmanbHyto B Noa0CTb
KanoTa PacnoJIOKEHHYI0 MeX4y NMUCTOHaMMU
A n b, Kak noKa3aHo Ha puc. 4. CoBmecTUTb
pe3bboBoe oTBepcTue I B rake
crneumanbHOM co WTaTHbIM oTBepcTnem 4.
(Pvc.4) BkpyTuTtb Ha 5 obopoTtos 6ont
M8x25 c waiiboir 8 (Puc.5).

5. CoBMecTUTb OTBEPCTUE B KPOHLUTENHE
KanoTa c pe3bboBbiM OTBEPCTUEM B raike
cneuunanbHOM, paHee YCTaHOBAEHHOM B
KanoT. BKpytuTb 60nT M8x25 ¢ wainboii 8 Ha

CABMHYTb KPOHLUTEH B CTOPOHY MOTOPHOrO
OTCEKa, TaKMM 0bpasom, UTobbl Kpait
LLIYMOM30AALMM KanoTa ynupancs B noarnb
KpoHwTelHa. (Puc.6)

3aKpyTuTb 6oNTbI TOPLY, BOIi ronoBKol Ne13
c yeunumem 15 Hm. (Puc.7).

6. YCTQHOBMTb NIACTUKOBbIE MUCTOHbI B
CBO60[],HbIe WTaTHblE MeCTa.

7. AHANOINMYHO YCTAHOBUTb KpenaeHua Ha
APYryto CTOPOHY aBTOMOOUAS.

8. MpoKayaTb amopTM3aTopsb! (ynepeTb B Non
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 NOJIHOCTbIO CXKaTb U
OTMYCTUTD).

9. Y6paTb WTaTHbIN ynop. 3aleNKHYTb
OUTUHIM aMOPTM3ATOPOB Ha LAPHUPBI.
AMOpPTM3aTOpPbI YCTAHABAMBAIOTCA LUTOKOM K
Kpblay (Puc.8).

10. NpoBepUTb COXpaHeHMEe 3aBOACKMX
3a30pOB MeXKA4y KanoToM M Kpblibamu. Mpu
HeobXxoAMMOCTN OTPEryAnNpoBaTh.

5-10 ob6opoTos. HageTb Nas B KpOHLWTeNHE BHUMAHMUE! HECOB/TKOAEHUE UHCTPYKUWU MOXET NPUBECTU K
KanoTa Ha 6onT M8x25. PacnonoxuTb HEKOPPEKTHOU PABOTE A|V|OOP8M3AT(|)POB n HOBPE)'KAEHMI'O
ABTOMOBUNA!

Wwaiby 8 pagom c ronoskon 6onta (Pmc.7')f

’ N



1
Прямоугольник


